
 Протокол
№ 

гр. София,    06.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
публично заседание на 06.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
при  участието  на  секретаря  Росица  Б  Стоева, като  разгледа  дело  номер 
11327 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в 15.14 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. А. М. – уведомен от предходно съдебно заседание, чрез адвокат С., не 
се явява, представлява се от адвокат С. с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  НАЧАЛНИКЪТ  НА  ГРАНИЧНО  ПОЛИЦЕЙСКО  УПРАВЛЕНИЕ  -  редовно 
уведомен,  представлява  се  от  юрк.  К.,  с  пълномощно  приложено  към  административната 
преписка.
Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА постъпила на 30.06.2025 г. справка от СГП за А. А. М., гражданин на С.,    [дата на 
раждане]  ,  ЕГН:  [ЕГН],  като  след  извършена  е  установено,  че  няма  заведена  прокурорска 
преписка за лицето. 

Адв. С.: Доверителят ми желае да се яви в съдебно заседание. Моля делото да се отложи и да се  
призове  преводач  от  кюрдски  език.  Моля  да  задължите  ДАНС  да  представи  точно  с  какво 
доверителя ми представлява опасност за националната сигурност. Моля ДАБ да представи цялата 
административно преписка относно доверителя ми за отнемане на хуманитарния статут.
Юрк.      К.:  Не  се  противопоставям  да  се  отложи  делото,  за  да  не  се  нарушават  правата  на 
жалбоподателя и да се осигури преводач. 

Съдът намира, че следва да отложи делото за друга дата, като в днешно съдебно заседание не се 



извършват  процесуални  действия,  за  да  се  даде  възможност  на  жалбоподателя  да  се  яви  в 
следващо съдебно заседание, като му се осигури преводач от кюрдски език.
Съдът намира искането на процесуалния представител на жалбоподателя адвокат С. за относимо 
и следва да задължи ДАНС да представи доказателствата. Съдът намира направеното искане за 
представяне  на  цялата  административна  преписка  от  ДАБ  за  неоснователно,  доколкото  в 
настоящото съдебно производство не може    да се прави инцидентен съдебен контрол върху друг 
административен акт, в случая Решение за отнемане на хуманитарен статут, и не следва да се 
преценяват  законовите  процедури  дали  са  изпълнени  или  не  в  онова  административно 
производство. В случая е достатъчно изисканото и представено Решение № 6611/31.05.2024 г.
Така мотивиран, СЪДЪТ

                                О П Р Е Д Е Л И: 

ЗАДЪЛЖАВА третото неучаставащо по делото лице ДАНС да представи налице ли са данни по 
отношение на А. А. М.,    [дата на раждане] , ЕГН [ЕГН], с удостоверение за пътуване зад граница  
на чужденец с хуманитарен статут №[ЕИК]/12.05.2023г.  от Р.България и карта на чужденец с 
хуманитарен статут №[ЕИК]/12.05.2023 г. от Р България, обявени за недействителни от издаващия 
орган, че е заплаха за националната сигурност на страната; и дали е изразено становище в хода на 
административното производство,  приключило със Заповед рег.№     8177ПАМ-67/01.11.2024 г., 
издадена „за“ Началника на ГПУ С..
ОТХВЪРЛЯ  направеното  доказателствено  искане  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя  адвокат  С.      за  представяне  на  цялата  административно  преписка  относно 
отнемане на хуманитарния статут на А. А. М.,    [дата на раждане] , ЕГН [ЕГН], от ДАБ при МС. 
За следващо съдебно заседание да се призове жалбоподателя и преводач от арабски език. 
За събиране на доказателства, СЪДЪТ
 
О П Р Е Д Е Л И :

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  12.02.2026  г.,  от  14:00  часа,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени в съдебно заседание.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      15.19ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР
 


